	Post d'un internaute suisse féru (ou n'ayant pas oublié les bases) de mathématiques :
"Donc l'info que vous ne lirez pas : on a une vitesse de propagation en Suisse d'un jour à l'autre qui est l'équivalent d'une suite géométrique avec le nombre de nouveau cas le jour j x1,33 le jour j+1. L'Italie avait il y a 10 jours un taux de x1,15. Donc la projection c'est que si rien ne change dans une semaine environ on est comme l'Italie aujourd'hui."



[image: image1.png]100

0

N > PN
NI o

R e

Progression comparée de I'épidémie de coronavirus

Suisse-ltalie

DO O DN D E LD D
RERIE AR A M MR A R A M A

— talie == Suisse

D B> o g0 DD S

1‘8‘8‘8‘1‘8‘8‘8‘8‘8‘8‘




